

A Magyar Tenisz Szövetség 2022. március 1. napján tartott elnökségi ülésén született

Elnökségi Határozatok

26/2022 (03.01.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség rögzíti, hogy az elnökség napirendjéhez kapcsolódó írásos anyagok egy része az Alapszabály és az SZMSZ által előírt határidőt követően került megküldésre az elnökség részére. Erre tekintettel a határidő lejártát követően megküldött, illetve rendelkezésre bocsátott dokumentumok tekintetében az elnökség az SZMSZ IV. 1.1. e) pontja alapján akként határoz, hogy azokat az elnökségi ülésen megtárgyalja.

27/2022 (03.01.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség első olvasatban megvitatta a megyei igazgatók tekintetében tett sportszakmai előterjesztést, és felhívja a főtitkárt, hogy a megfelelő jelöltek megtalálása érdekében, azon megyékben, ahol a pályázatok alapján megfelelő jelöltet a sportszakmai vezetés nem tudott előterjeszteni, intézkedjen újabb pályázat kiírása iránt. Az elnökség továbbá kiegészítve az eredeti pályázati felhívást, felhívja a főtitkárt, hogy valamennyi jelentkezőtől kérjen be 30 (harminc) napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt. Az elnökség továbbá jóváhagyja a sportszakmai előterjesztést, mely szerint a megyei igazgatóságok költségvetése a 2022. évre vonatkozóan igazgatóságonként bruttó 2 millió Ft-ban kerüljön meghatározásra.

28/2022 (03.01.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség a 84/2021 (12.07.) sz. Eln. Határozatban foglalt, zárt kapus versenyrendezésre vonatkozó korlátozást feloldja, ennek megfelelően 2022. március 1. napjától kezdődően a Szövetség versenynaptárában szereplő teniszversenyek a mindenkori – különösen a COVID járvánnyal összefüggő korlátozásokra vonatkozó - jogszabályok betartása mellett rendezhetők meg.

29/2022 (03.01.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség a BJK-kupa tekintetében akként határoz, hogy a Szövetség által a játékosoknak fizetett pénzdíjak mindenkori elosztása tekintetében jóváhagyja a Nemzetközi Tenisz Szövetség (ITF) általános ajánlása alapján kialakított sportszakmai előterjesztést, az abban foglalt tartalommal, azzal a kitételrel, hogy a pénzdíjak kifizetése kizárólag az ITF által átutalt pénzdíj terhére történhet.

30/2022 (03.01.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség rögzíti, hogy Dekovics Attila lemondott fegyelmi bizottsági tagi tisztségéről, erre tekintettel az elnökség a fegyelmi bizottság tagjává választja dr. Gundel-Takács Gergelyt.

31/2022 (03.01.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség, megbecsülve a felnőtt bajnoki címet és a sportolók teljesítményét, jóváhagyja a sportszakmai vezetés előterjesztését, miszerint a Pécssett megrendezett fedett pályás felnőtt országos bajnokság női és férfi első helyezettjének fejenként 500.000,- Ft (ötszázezer forint) versenyzési támogatás kerüljön megítélésre, amely támogatásra egyebekben a támogatási szerződésben foglaltak irányadók.

Az elnökség továbbá felhívja a szövetség sportszakmai vezetését, hogy a 2021-es év tapasztalatait figyelembe véve tegyen javaslatot a játékosok támogatási rendszeréhez kapcsolódó, érvényben lévő mérőföldkő-rendszer kiegészítésére, szükség szerinti módosítására, annak érdekében, hogy a szövetség a jelenleginél szélesebb körben támogathassa a játékosokat.